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PÅ GÅNG PÅ #SVENSKT KÖTT



MÅLGRUPPER KONSUMENT 

BOOMERS

(1946-1964)

GEN X

(1965-1980)

MILLENNIALS

(1981-1995)

GEN Z

(1996–2010)



LIGHT USERS MEDIUM USERS HEAVY USERS

6 Anledningar
Djurvälfärd

6 anledningar
Antibiotika Kött och Hälsa Svensk Chark Grilla Svenskt

med Martin Moses
USP

Lamm/Gris/Nöt

Unga
18–40

Män + Kvinnor
15–50

Kvinnor
18–50

Män + Kvinnor
30–60

Män
30–50

Bransch +
Män + Kvinnor

35–60



KÖTTET IFRÅGASÄTTS UR TRE PERSPEKTIV

HÄLSA

EX FORSKARE + TRÄNINGSPROFILER SOM FÖRORDAR 
VEGETARISK/VEGANSK KOST FÖR HÖGRE PRESTATION


DJURETIK

EX WAPA FUNNITS I 50 ÅR OCH AKTIV I 14 LÄNDER


HÅLLBARHET

EX WWF 500 000 MEDLEMMAR

NATURSKYDDSFÖRENINGEN 210 000 MEDLEMMAR




Om kampanjen:


- Målgrupper: Unga 15-45 år 
samt kvinnor


- Annonsering i de kanaler  
där målgruppen är


- Innehåll: mervärden, hållbar 
produktion och hållbar 
konsumtion, recept


- Köpt annonsering


- Räckvidd: 1.063.000 visningar

#BLISVEGO



KÖTT OCH HÄLSA
Petra Månström springer Lidingöloppet för Svenskt Kött 
januari 2021 till Lidingöloppshelgen 25-26 september

Instagram 

38 772 räckvidd 

1 535 likes

83 kommentarer


1:a poddavsnittet

15 152 nedladdningar


500 GRAM

25 januari - 31 mars 2021


Annonser Facebook och Instagram

Exponeringar: 1 119 976

Interaktioner: 99 791

Uppspelningar: 675 100

LIDINGÖLOPPET

Sponsor Lidingöloppet 2021


Artiklar på deras webb kopplat till deras nyhetsbrev 

inlägg på Lidingöloppets Facebook 

inlägg på Lidingöloppets Instagram stories



Linkedin 

Sedan 1 mars


75 nya följare +167%% 

1 442 visningar av inlägg +125%

Facebook 

Jämfört med föregående period


Genomsnittlig räckvidd +32%

Genomsnittlig interaktion +43%

INLÄGG SOM PÅVERKAR



• SEKVENSER KLARA;


• SORTERING


• LASTNING


• SLAKT NÖT


• SLAKT GRIS


• LAMNING


• VINTERBILDER GÅRD


• KOCKAR


• KVAR


• VETERINÄR


• STYCKNING GRIS


• SOMMARBILDER + BETE 
GÅRD


• LANSERING SEPT/OKT


STATUS FILMPROJEKTET SLAKT



RESULTAT FRÅN TRACKER
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Kycklingar

Nötdjur

Grisar

Vilket förtroende har du för uppfödningen av lamm/kycklingar/nötdjur/grisar i Sverige? Med uppfödning 
menas djurhållningen på gården

Förtroende för uppfödning över tid

Bas: Total

Andel stort förtroende (4+5)



Lamm

Förtroende för uppfödning – totalt 

Kycklingar Nötdjur Grisar

Vilket förtroende har du för uppfödningen av lamm/kycklingar/nötdjur/grisar i Sverige? Med uppfödning menas djurhållningen på gården
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Lamm

Förtroende för slakt – totalt 

Nötdjur Grisar

Vilket förtroende har du för slakt av lamm/nötdjur/grisar i Sverige? 

Bas: Total december 2020 – mars 2021 (1766)

Andel lågt för-
troende (1-2)

Andel stort för-
troende (4-5)
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VAD KONSUMENT TÄNKER

– OCH VAD KONSUMENT GÖR…



FÖRTROENDET

FÖR SVENSKA DJURBÖNDER OCH SVENSKT KÖTT


I FÖRHÅLLANDE TILL TOTALKONSUMTION

Källa: Jordbruksverket (2021) och Yougov (2021)
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Skulle betala ett högre pris för kött som är svenskt Andel positiva till svenska djuruppfödare

58%

63%

Totalkonsumtion (kilo per capita)





USP LAMM

- SIDA FINNS MED 
FAKTA, GRAFIK, 
STATISTIK OCH 

INSPIRATION KRING 
LAMM OCH FÅR.


- FINNS BROSCHYRER 
ATT BESTÄLLA



TACKA

FÖR MIG!

MER INFO PÅ

www.svensktkott.se

http://www.svensktkott.se

